



图① 离别时,唐沔(右一) 情不自禁地投入连长吴浩杰怀

图② 回家之前,退伍兵们 集中来到超市购物,为多年不见 的家人带去深深的关爱。

图③ 以整洁的形象上路。 图4 12月3日早上,在部 队吃最后一顿饭时,战友们互相

图⑤ 启程回家 图⑥ 目送战友远行,下一 个离开的,也许就是自己。

■官方微博:weibo.com/jzrb t.qq.com/cnjzrb 新闻热线:8797000 | 编辑:全伟平 | 校对:马 艳 | 组版:杨 杰







### 英雄柔情

本报记者 田建明 摄影报道

12月1日下午, 入冬以来的 第一场雪洋洋洒洒。在市人民路上 的一家大型超市内,数百名穿着绿 色军装的军人正忙着购物,他们在 食品架前取点心装袋,在羽绒服专 回到位于天南海北的家。 柜前仔细挑选……突然出现的这 些军人吸引了购物市民好奇的目 光。这些本应在训练场紧张操练的 军人怎么突然集体出现在超市?

原来,这些军人来自驻扎在我 市的中国人民解放军 71426 部队, 再过两天,该部队 600 余名老兵将 解甲归田,这是部队组织他们在离 冲出人群扑向连长吴浩杰,失声痛 队前集中购物。

平日里刻苦训练的硬汉形象

来自江苏省淮安市的史立元, 正在某品牌皮鞋专柜前仔细挑选 在去年7月。当时,作为通信连连 皮鞋。"我老爸其实挺臭美的, 长的他带着唐沔和其他战友在某 数风流。这些时刻准备冲锋陷阵、 整天把头发梳得油光可鉴,一直 基地驻训,17岁的唐沔背着20多 在枪林弹雨中保家卫国的英雄们, 想有一双好皮鞋,但总是嫌贵舍 公斤重的被覆线顶着烈日奔跑时 热血铸就的铮铮铁骨背后,掩不 不得买。这次我就不和他商量了, 掉队了,他边跑边流泪,越跑越慢。 住的是每一个普通人都有的世俗 直接买一双带回去。"石立元说。

了一件羽绒服。

12月3日7时,在71426部队 战场上就是流血!" 大院,欢送退伍兵回乡的仪式正在

能哭,不能再让连长笑自己"是个 小孩儿"

可是当政委送别的话刚落音, "送战友,踏征程,默默无语两眼 泪……"歌声响起时,和战友们一 起走向大巴的他突然情不自禁地 哭,泪如泉涌。

不见了,即将回家的他们"柔情似 来自武汉的唐沔说:"好小子,不 哭,上车回家。"

吴浩杰上一次劝唐沔不哭是 温馨

吴浩杰停在他跟前,把他的被

最终,一双棕色的休闲皮鞋以 覆线卸下来压在自己身上,向他吼 380 元的价格成交, 鞋子打包之 道:"这下轻一些了吧?大男人哭哭 后, 史立元又给奶奶和妈妈各买 啼啼的,丢不丢人! 来到部队就是 吃苦锻炼的,现在不流汗,将来在

唐沔看着满头大汗的连长背 举行。一批老兵马上要各奔东西,着40多公斤重的装备跑在自己前 面时,委屈少了些,感动多了些。从 18岁的唐沔暗自告诫自己不 此,训练再苦再累,他都坚持下来

"唐沔刚来报道的时候,娇气 而倔强。有一次我批评了他,他竟 在我身后搞突然袭击,想把我摔 倒。这也许是他幼年丧父,缺少父 爱的结果。长兄如父,我作为一个 老大哥有义务教育他、关爱他。"吴 浩杰说,"如今唐沔变得懂事了,半 吴浩杰没有哭,他红着眼圈对 夜总是起来为我盖被子,去服务社 买苹果,总是买两个,把最大的给 我。"提起唐沔的进步,吴浩杰一脸

人生最美是军旅,为国扛枪



新闻时评

**IIAOZUO DAILY** 

2012年12月6日 星期四

## "改作风"中央带头,愿推及全国

审议并一致同意了关于改进工作作风、密切 各级党政机关和领导干部要带头改进工作 厌。这些天来,从习近平总书记在媒体见面 风提供了一个范本。以此为基点,还有两项 联系群众的八项规定。其中包括:"不张贴悬 作风,各地区各部门要结合实际情况,制定 会上的务实发言,到季克强副总理、中纪委 急务,一是对基层也制定更为具体、有针对 挂标语横幅,不安排群众迎送,不铺设迎宾 贯彻落实办法。有了中央的带头垂范,地方 书记王岐山纷纷打断相关人员念稿发言,均 性、可操作的改进作风细则,以为官箴、以为 地毯,不摆放花草",对出席会议和活动的报 更应快步跟上。 道"进一步压缩报道的数量、字数、时长", "减少交通管制,一般情况下不得封路、不清 屡被民众诟病。不久前,某地一个人工湖蓄 侧面反映出民意的殷殷期待。 场闭馆"等。这些规定具体、明确、细密、令人 水仪式上,近百米红地毯铺到湖中心,只为

实,都将会转换成民众利益的提升。 这八项规定虽然是明确针对"中央政治 啧有烦言。

12月4日,中共中央政治局召开会议,局全体同志",但昨天的政治局会议也强调,

迎接领导的短暂视察;一个县级市的市委书 治理愿景的实现,往往并不需要诸多繁文缛 督促检查。改作风,绝不能只是说说而已。 不必要的会议少了、交通管制减少了,城 记去外地参加完会议,就有人为他举行盛大 节、夸张铺陈,只要真正做到了从实际出发, 市的道路就会更通畅;领导在媒体上出现的 的欢迎仪式。至于接待上级领导长达数十辆 从民众出发,从公共利益出发,而不是虚空、 要相关部门加强监督, 也需要通过媒体、网 "数量、字数、时长"被压缩了,更多的民生新 轿车的车队,主要领导到县界、市界甚至省 飘浮,热衷于搞一些形式上的花花哨哨,就 络等多个平台,让民众监督发威、发力。 闻就能获得关注。可以说,每一条规定的落 界迎送的场面,亦不鲜见。而每每不期而至 会赢得民众的信赖。可见,工作作风的改进, 的交通管制,更是给人带来很大困扰,民众 也不仅仅意味着形式上的变化,根本还在于 定的路径,通过上下互动,和那些官话、套话

令人耳目一新,透露出一种清新的会风、文 铭石;再就是严格地、不折不扣地贯彻落实。 实际上,干部作风问题,在一些地方屡 风,而社会对此表现出来的热忱,也从一个 值得注意的是,这次会议提出了严厉的考核

执政理念的刷新。

要求,不仅各地每年要对执行情况进行专项 政治本来就是治理众人之事,而理想的 检查,中央办公厅、国务院办公厅也要定期

当然,让改变工作作风取得实效,既需

期待各地各部门循着"八项规定"所确 以及诸多不良的工作风气,彻底说再见。

### 民心工程莫让民众揪心

□张 建 商意盈

众所周知。民心工程旨在为 但因为"重进度轻安全"而引发的 民众造福,而不是让民众揪心。然 "血泪事故"也一再发生。必须看 而,承载着百姓"疏堵"期望的杭 到,地铁建设是土木工程中风险 州地铁开通9天内,就接连发生 最高的项目,建设与安全之间务 了 3 起漏水事件。在引起舆论热 必要坚持科学发展观、坚持安全 议的同时,也让当地市民感到很 第一,务必避免"大干快上"的政 揪心,"杭州地铁安全吗"的疑问 绩工程、面子工程。杭州地铁的教 不绝干耳

民心工程。对于目前出现的频繁 漏水问题,杭州地铁集团回应称, 心,离不开科学的前期论证和规 系地下水位高、消防水管开裂、沉 划设计,离不开所有的施工单位、 降缝渗漏等原因导致,不会对乘 业主单位、监理单位对工程建设 客安全和出行造成影响。但是,这 运营每道关的严控,离不开每道 个刚刚让民众欢欣鼓舞不久的民 工序的认真组织实施, 离不开有 心工程,依然变成了一个让民众 关部门对于工程质量的严格监管

路难,停车难问题,各地城市从民 心工程质量才可能过硬,民心工 生优先的角度出发,克服困难,积 程也才真正能够赢得民心,而不 极争取资金推进地铁、立交桥等 会让民众为之揪心。 工程建设,加速步入"地铁时代"。

训, 值得引起其他城市在建地铁 毫无疑问, 杭州地铁是一项 项目的高度重视。

要做到民生工程不让民众揪 和评估, 离不开全社会对于工程 为了缓解群众反映强烈的行 建设质量的监督。也只有这样,民

### 官员财产公示试点顺应民意

北和珠三角地区各选择一个县和一个区 挑战更加复杂严峻,精神懈怠、能力不 报"等方面,还看不到更为详备的配套 试点,开展领导干部家庭财产申报,并在 足、脱离群众、消极腐败等四大危险更 措施。但作为一项探索和创新,需要社 一定范围公示。这一举动顺应民意,所体 加尖锐地摆在党的面前。党的十八大 会给予足够的耐心和宽容,也需要社 现的探索创新价值值得充分肯定。

干部家庭财产公示作为反腐倡廉建设 风建设、反腐倡廉建设和制度建设,不 探索者。中国改革开放 30 多年取得的 的重要组成部分。这种声音同时遇到 断提高党的执政能力。为此,开展领导 辉煌成就,正是积极探索、大胆求新所 一定阻力,最大的疑问就在于领导干 干部家庭财产公示试点,无疑是顺应 结出的丰硕成果。大胆创新、大胆尝 部家庭财产的公开,如何与公民权利 社会民意,提高领导干部家庭财产公 试,允许有失误和不足。今天,财务公 的保护相结合;领导干部的财产应该 开透明,增强党的先进性和纯洁性的 开已经成为不少地方的准则,人们不 公开什么项目、在什么范围公开等,都 重要举措。 是争论的焦点。

报告指出,要坚持解放思想、改革创 会的广泛参与。 近年来,社会上呼吁,把推动领导 新,全面加强思想建设、组织建设、作

必须看到,在世情、国情、党情深 角地区两地选择县区进行试点,在公 同样会对如今广东的试点充满敬意

广东省纪委最新确认,正分别在粤 刻变化的新形势下,党所面临的风险 示范围的确定、如何确保官员"如实填

推进改革离不开那些首吃螃蟹的 会忘记四川巴中白庙乡等地的财务 也要看到,广东拟在粤北和珠三 "全裸"努力。我们相信多年以后,人们



经省委组织部同意,中国邮政储蓄银行河南省分行现面 向全省招聘任期届满的优秀大学生村干部。报名时间为2012 年 12 月 5 日至 15 日。详情请登录"大学生村官网(www. 54cunguan.cn))或咨询邮储银行焦作市分行人力资源部。

焦作市大村办联系电话:(0391)3568175

报名地点:邮储银行焦作市分行人力资源部(丰收路 2233 号龙源湖北门往北 100 米路东邮政大楼 304 房间)

报名联系人、联系电话: 耿慧杰 (0391)2981902

山阳区山阳路凤凰小区 9 号楼 4 单元 107 号房王小 虎申请办理房屋产权转移登记,现公告征询异议。如有异 议请在本公告登出之日起30日内向我单位提出(联系电 话:8795213),并提交书面证据;期满无异议,我们将对该 居民办理房屋产权转移登记。

焦作市房地产交易所

2012年12月6日

者都有类似的经历:持续手脚麻木没太重视,越来越重,直到有一天突 然瘫痪,后悔莫及

国内专治手脚麻木的纯中药"白鹤新康"(国药准字 **Z21020355**)精选 46 味名贵中药凝炼而成,所含神经修复酶和溶栓 |通络肽,能迅速渗透到病变神经血管周围修复受损神经细胞,软化 血管,使麻木肢体迅速康复。对于因中风偏瘫、糖尿病、手术化疗、高 血压、神经炎及颈椎病和腰椎病引起的手脚麻木、颈肩麻木、头部麻 木、游走性麻木、串麻、压麻、面瘫舌麻、四肢无力、肌肉萎缩、肢体运 动障碍等症状,1~2个疗程麻木减轻或消失,3~4个疗程康复不易复 发,是康复手脚麻木的良方。

麻木热线:(0391)3881277 地址:市二医院向南 50 米路西 诚信大药房

现有现房出售,设施设备齐全,价格优惠,欲购从速。

- ●福安中央尚都位于市火车站广场东侧9 楼,面积 41.9 平方米。**联系电话:**8797628/3901981
- ●中海·丽江位于塔南路与新安路交叉口 10 楼,面积 146 平方米。联系电话:13939117751
- ●中海左岸位于大商东 600 米 12 楼,面积 143.9 平方米。**联系电话:**13939117751
- ●亿家运河上郡位于焦东南路与南水北调交会处 29 楼,面积 60.6 平方米。联系电话:13782723956

# 招聘启事